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Ata da Vig6sima Segunda Sessio Extraordinaria, do segundo ano da D6cima
Sexta Legislatura da Cfmara Municipal de Jaguariana, realizada aos onze de
dezembro de dois mil e dezoito, is vinte horas e vinte e dois minutes, na Sala
das Sess6es "Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal,
localizada no Edificio Municipal Dr. Sebastiiio Paes de Almeida, desta cidade.
Presidente Sr. Romilson Nascimento Silva. Vice-Presidente Sr. Alonso Lopes
da Silva. Secretirias bras. Cfssia Murer Montagner e Inalda Lucio de Barron
Santana. Prilneiramente, foi feita a Leitura de Texto Biblico, conforme
Resolugao n.' 80, de 21 de fevereiro de 1997, sendo que o Sr. Presidente
convidou o Vereador Luiz Carlos de Campos para proferir o seguinte texto:
Carta aos Tessalonicenses Capftulo 4, versiculos 9 a 12: "Nio precisamos
escrever-lhes a respeito do amor fraterno, pris voc&s aprenderam do pr6prio
Deus a se amarem uns aos outros. E f ipso que voc6s estio fazendo com todos
os irm5os da Macedonia. Mas, aconselhamos, irmaos, que voc6s progridam
dada vez maid. Que deja para voc6s uma questao de honra viver em paz,
ocupando-se coin as coisas que Ihes pertencejn e trabalhando com as pr6prias
maos, conforme recomendamos. Assim voc&s levar8o uma vida honrada aos
olhos dos estranhos e nio precisarao de ajuda de ningu6m". A seguir, o Sr
Presidente detemlinou a feitura da chamada, onde foi anotada a presenga dos
seguintes Srs. Vereadores: Alonso Lopes da Silva, Alfredo Chiavegato Nato,
Angelo Roberto Torres, Cissia Murer Montagner, Cristiano Jose Cecon, David
Hilfrio Nets, Inalda Lucio de Barris Santana, Jose Muniz, Luiz Carlos de
Campos, Rodrigo da Silva Blanco, Romilson Nascimento Silva, Tats Camellini
Esteves e Walter Luis Tozzi de Camargo. Constatando nOmero regimental, o
Sr. Presidents, proferindo as seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus
iniciamos os nossos trabalhos", declarou aberta a Sessao, comunicando que
aquela sessio fora previamente convocada para que a Casa deliberasse a
respeito de materia abaixo relacionada, motive polo qual, deu initio a Ordem
do Dia: Em Unica Discussio fbi apreciado: pda ordein, pediu a palavra o Sr.
David Hilfrio Neto apresentando requerimento verbal para que se fizesse a
leitura apenas do oficio e do projeto de lei, dispensando a leitura do parecer; eln
discussio e votagao, foio mesmo aprovado por unanimidade de votes. A
seguir, foi feita a leitura do Oflcio DER n ' 158/2018, do Executivo Municipal,
encaminhando a Casa Projeto de Lei n ' 099/2018, que disp6e sobre autorizagao
ao Executivo para realizar remanejamentos do Orgamento 2018. A seguir, o Sr
Presidente designou o Vereador Walter Luis Tozzi de Camargo homo Relator
Especial para exarar parecer ao referido Prdeto de Lei, motivo pele qual
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suspendeu a sessio. Decorrido o puzo necessfrio, o Sr. Presidente teabriu a
sessio e em posse do Parecer favor6vel do Relator Especial, colocou para
apreciagao em Unica Discuss5o e Votagao o Projeto de Lei n ' 099/2018, do
Executivo Municipal, que disp6e sabre autorizagao ao Executive para realizar
remanejamentos do Orgamento 2018 (Quorum de deliberagao: maioria
absoluta: Art. 50, $ 1', Xll R.I). Em Discuss5o e Votagao o projeto, foi o
mesmo aprovado por unanimidade de votos. Em seguida, em Primeira
Discuss5o 6oi apreciado o Projeto de Lei Complementar n ' 022/2018, do
Executivo Mtmicipal, que da nova redagao ao paragrafo anico, do art. 2', da Lei
Complementar Municipaln ' 316/2018, que institui, no fmbito do Municipio de
Jaguariana, o Progratna Especial de Recuperagao Fiscal -- REFIS
MUNICIPAL, e da outras provid6ncias. A seguir, o Sr. Presidente designou o
Vereador Alonso Lopes da Silva coma Relator Especial para exarar parecer ao
referido Projetos de Lei Complementar, motive pele qual suspendeu a sessdo.
Decorrido o puzo necessfrio, o Sr. Presidente reabriu a sess5o e, em posse do
Parecer favorgvel do Relator Especial, colocou para apreciagao em Primeira
Discussio o Projeto de Lei Complementar n ' 022/2018, do Executivo
Mtmicipal, que da nova redagao ao parfgrafo anico, do art. 2', da Lei
Complementar Municipal n ' 316/2018, que institui, no fmbito do Municipio de
Jaguariana, o Programa Especial de Recuperagao Fiscal REFIS
MUNICIPAL, e da outras providencias (Quorum de deliberagao: maioria
absoluta: Art. 50, $ 1', I R.I. cc art. 42 da LOM).Em Discussio e Votagao o
projeto, foio mesmo aprovado por unanimidade de votos. Terminada a Ordem
do Dia, o Sr. Presidente encenou a Sessao, lembrando a todos que, a seguir,
haveria mais uma Sessgo Extraordinfria conforibe convocada. Nada maid
havendo a tratar, lavreia presents ata @6 lida e achada conforms, vai
devidamente assinada.

⑤

£M..,
Vereador IHomilson Nascimento Silva

Preside

Vereador A
VicdVresidente
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Referente a Ata da 22' Scssio Extraordiniria. dc ll de dezembro de 2018.

VereadoraAl:fssia l\purer Montagner
P#imeira S&cretfria

Vereadora Inalda Lido de Barros Santana
Segunda Secretiria
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